ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA
Fortuner 2016-2020*
(mo pectannuHra)

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaApaT C HEPXXABEOLLLEN** HAKN3AKOM

*MNoaxoauMT Ha KoMmniekTaumm ¢ 2016 r.e. no 2020 r.B.
** KOPPO3MOHHOCTOMKASA, XapONpOYHas CTaslb - BUA METAN/IONPOKATa, KOTOPbI 06/1343eT NOBbILEHHON YCTONYMBOCTLIO
K HEraTUBHOMY BO3[€MCTBMIO OKPY>KatoLLer cpefibl, TAKMNX, KakK BJAaXXHOCTb, PaCTBOPbI LLeJI0YeN 1 Coen M T.M.

ApT.: TFR-16-991124.00
(09111501)

KomMmnnektayus:

A) bonTt M10x20 - 1 .
B) BonT M10x1,25x40 - 8 Wwr.
)

D) Wan6a 10 - 1 wr.

E)

F) LWan6a 10 rpoBepHas - 8 Wr.

G) Manka M10x1,25 - 8 wT.

H)Manew, rHyTbIn
rafIbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 WT.

J) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 wWwiT.

M) Banka TCY - 1 wr.

C) BonT M12x1,25%45 c 06KoM - 6 LWT.

LLIan6a 10 yBeiMyeHHas - 16 .

) LLUINAWHT NPY>XMHHbIN UFOAbYATBIN - 1 WT.

K) KpOHLITENH BEpXHWI NPaBbI U IEBbIN - 2 LUIT.
L) KpOHLUTEMH HVXXHWI NPaBbIv 1 IEBbIV - 2 LUT.

N) 3arsywka NpMEMHOro yCTPOMCTBA - 1 WT. H

D - NCnonb3yeTca AnAa KpenneHna 3arnywkm

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Kntoy po>KKOBbIN Ha 17 MM.
B) K/1to4 po>KKOBbIM Ha 19 MM.
C) Kntoy TpeLoTka Ha 17 Mm.

D) lonoBKa Ha 38 MM.

LLTaTHbIE
601Tbl M12

LLUTaTHble
601TbI M12

>

J

[JnameTp pe3bbbl

M10 M12 A B

MoMeHT 3aTsaXKK; Hm 47 80

Knacc npoyHocTv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

C D

E

K

C

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Fortuner TFRISIaH001 14 120 2750  |750/3000* | 3000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca KOMNNeKkTa 23,2 Kr.;
- rabaputHble pasmepbl uzgenus 1024x617x291 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI

npoxoaumoctu (kateropuu G);

COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.
MpoCTpaHcTBeHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;
- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

_ - dukaupyrowmin 6011 M10x20 npeHasHaueH ANs YCTPaHeHUs
He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- M3aKCMManbHblE Yrbl NOBOPOTA NPU YCTAHOBKE M3Ae/TNA HA TC

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu

COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

JaTta npoaaxm
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM dUKcMpyownm 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak . .
[apaHTMIHbIN CPOK 12 MecALIEB € AaTbl PO3HUYHOW NPOAAXM.

CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.
JleMOHTMpYITe BYKCUPHbIE NPOYLUMHbI C JIEBOTO M NPaBoro,
3a[IHMX JIOHXXEePOHOB aBToMOb6MAA.

LLUAT 2.

YCTaHOBWTE NEeBbIV BEPXHMIN KPOHLLUTENH, COBMECTUB OTBEPCTUA

B KPOHLUTENHE C OTBEPCTUAMM COOKY IOHXEPOHA M 3aKpenuTe
KPOHLUTENH C MOMOLLbIO LITATHbIX 601TOB M12 KpenJieHus
6YKCMPHOM NPOYLLNHBI. YCTAHOBUTE NIEBbIA HUXHWI KPOHLLITENH W
CoeMHNTE ero C BepXHUM C noMolibio 6onToB M10x1,25x40,
wanb 10, wanb 10 rpoBepHbIX M raek M10x1,25 1 C TOHXEpPOHOM
c nomotypbto 60aT0B M12x1,25x45 ¢ tobKOM.

LUAT 3.

AHaNI0rMYHbIM CNOCOBOM YCTAHOBUTE BEPXHUI 1 HAXKHNIA KPOHLUTEVHBI
cnpas.a.

YcraHoBuTe 6asky TCY, COBMECTMB OTBEPCTVA KPOHLLTENHOB U
3aKkpenuTe 6anky TCY c nomoubto 601T0B M10x1,25%40,

wanb 10 c AByX CTOPOH, Wwanb 10 rpoBepHbIX U raek M10x1,25.

LUAT 4.

3aTAHWTE BCE COeAMHEHNSA,0TPEryANpoBaB nosioxeHne TCY. YcTaHoBuTE
CbEMHbIN Wap B cbOpe 1 3aKpenuTe ero NasbLeM rHyTbIM
rasIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXXWUHHbBIM UrOJIbYaTbIM.
3aTAHMTE LWap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBMTE dUKCHpytoLwmin 6onT
M10x20 CHM3Y, OH NCNONb3YEeTCA AN UCKIOYEHNSA TEXHOIOMNYeCKMX
N0TOB CbEMHOTO LUAPA M TO/IbKO B HEHArpY>KEHHOM cocTosHMM! Mepea
cLenkomn 60T AeMOHTUPOBATL!

MPOYLUMHBI MOXHO YCTAHOBUTb HA LUTATHbIE MECTA NOBEPX KPOHLUTENHOB.

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

ANA BALUErO yA0BCTBA
B KOMMNJEKT TCY
BXOJAT:

* MNEPYATKH

+ CYMKA 419
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
* KOJINAYOK 411 LLAPA

TpOM3BOANTESb FAPAHTUPYET COOTBETCTBME N3LEUA XapaKTEPHUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NACNOPTE, B TEYEHWE FaPaHTUIMHOTO CPOKA, NPy COb0AEHNM
TpeboBaHMi1 MO YCTAHOBKE W IKCNYaTaLmm * [apaHTUA He PacnPOCTPAHAETCA Ha Cyyau, Koraa fedekTbl BO3HWUKN N0 BUHE NOTPEOUTENS MK TPETLUX NN,

B pe3y/ibTaTe HapyLLEHWA NPaBW/ TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTAXa, IKCMJyaTaLmK, a Tak e BHECEHNSA U3MEHEHNI 1 A0PaBOTOK B KOHCTPYKLMIO.
TMpomM3BOANTESb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yliep6a MMYLLECTBY TPETbUX UL B PE3yJ/ibTaTe HEMPABU/LHOMO XPaHEHUA W KCYaTaLmn U3aenvs.

CnepyiTe NpaBMIam N0 3KCMJIyaTauMmn 1 YXOAY 33 AETaIAMM 3 HEPXABetoLen CTasu, M OHM NPOCYXKAT BaM A0JIFO M HAAEXHO:
- He pexe OJJHOro pPa3a B MecAL, MoNMPYiiTe NOBEPXHOCTb AeTanel C NPUMEHeHMeM CPeACTB MO YXOAy 3a HepXKaBetolen CTasblo;
- MPW NOJIMPOBKeE N36erante MHTEHCMBHON 06paboTKN OTAENbHbIX YY4aCTKOB N3L4eNVs;

- He UCNoJIb3yNTe MeTa/IMyeckre TepPKN 1 rybKmn ¢ abpasrBoM 414 yX04a 33 U3LeNAMU;

- HE NCMOJIb3YMNTE XJIOPCOAEPXKALLME M KOHLLEHTPUPOBAHHbIE COIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXO4Y;

- perynapHo ybupawTe 3arpAsHeHns C MOBEPXHOCTEN U3aeNus.

MOMHMTE, YTO 3a/10T A/INTENbHOM M 6ecnpobaeMHON 3KCMyaTaumm - akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalyeHmne c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




